

## EA Accountantsdiensten SVHW – Nota van Inlichtingen 1, d.d. 29 mei 2024

| #  | Volgnummer   | Onderwerp               | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | Antwoord Aanbestedende dienst                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
|----|--------------|-------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 49 | Vraag 15 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>In uw antwoord op vraag 15 geeft u aan dat Opdrachtnemer de mogelijkheid heeft om de overeenkomst op te zeggen tegen het einde van de dan actuele looptijd, met een opzegtermijn van 12 maanden. Echter heeft u de mogelijkheid om tot drie keer toe te verlengen voor 12 maanden. Omdat onze opzegtermijn ook twaalf maanden bedraagt, is het voor ons dus niet mogelijk om bij een verlenging tussentijds op te zeggen. Het kan voorkomen dat de omstandigheden waarin wij over meer dan 4 jaar verkeren dusdanig zijn gewijzigd dat wij de overeenkomst niet langer kunnen nakomen zoals bij het aangaan voorzien. Daarbij gaat het dan niet enkel over honorarium – welke geïndexeerd kan worden –, maar bijvoorbeeld ook over consistentie van het team of capaciteitswijzigingen. Dit kan ervoor zorgen dat wij de overeenkomst niet langer onder dezelfde voorwaarden en/of standaarden kunnen uitvoeren, waardoor wij de verlenging van de overeenkomst wensen te kunnen weigeren. Wij zullen dit uiteraard tijdig aan u kenbaar maken. Het is voor ons echter niet in te schatten hoe de situatie er over een aantal jaar uit ziet, waardoor er voor ons grote risico's verbonden zijn aan het voorafgaand aanvaarden van een eenzijdige verlengingsmogelijkheid voor de gemeente.</p> <p>Bent u gelet op bovenstaande bereid uw antwoord op vraag 15 te heroverwegen en ons voorstel alsnog te accepteren?</p> | <p>Het artikel wordt niet aangepast. De opzegtermijn van (12) maanden biedt Opdrachtnemer voldoende vrijheid om de Overeenkomst na de initiële looptijd te kunnen opzeggen en geeft Opdrachtgever voldoende zekerheid om bij beëindiging tijdig een nieuwe accountant aan te stellen.</p> <p>De Overeenkomst heeft een initiële looptijd van vier (4) jaren. Indien Opdrachtnemer besluit een verlenging te weigeren, kan zij dit na de looptijd van drie (3) jaren schriftelijk bij Opdrachtgever aangeven. Indien Opdrachtnemer na een eerste verlenging van twaalf (12) maanden de Overeenkomst wil beëindigen kan zij dit na de initiële looptijd van vier (4) jaren schriftelijk aangeven bij Opdrachtgever, etc.</p> |
| 50 | Vraag 17 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>In uw antwoord op vraag 17 geeft u aan dat de artikelen 9.2 en 9.4 komen te vervallen en dat 9.3 deels wordt aangepast. In uw voorstel heeft u opgenomen dat Opdrachtnemer ook Opdrachtgever moet vrijwaren voor alle aanspraken van derden tot vergoeding van schade als gevolg van een onrechtmatige daad zijdens de Opdrachtnemer. Echter is er geen grondslag aanwezig waarop Opdrachtgever aanspraken zou krijgen van derden m.b.t. het vergoeden van schade op grond van een onrechtmatige daad die begaan is door Opdrachtnemer. Dit volgt uit artikel 6:162 BW. Wij vragen u daarom om de onrechtmatige daad te schrappen uit dit artikel. Daarnaast heeft u in uw voorstel de aansprakelijkheidsbeperking niet van toepassing verklaard. Wij vragen u daarom om uw antwoord op vraag 17 te heroverwegen en alsnog akkoord te gaan met ons voorstel inclusief de aansprakelijkheidsbeperking. Kunt u hiermee instemmen?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | <p>Wij bevestigen dat Opdrachtnemer Opdrachtgever alleen hoeft te vrijwaren tegen aanspraken van derden terzake van schade door deze derden geleden ten gevolge van de uitvoering door de Opdrachtnemer van de overeenkomst en het gebruik of toepassing van de geleverde goederen of diensten van de Opdrachtnemer, voor zover de schade is toe te rekenen aan de Opdrachtnemer.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
| 51 | Vraag 23 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>In uw antwoord op vraag 23 geeft u aan dat dit artikel zich richt op de zorgplicht. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet ziet op een resultaatverplichting, aangezien wij geen garanties kunnen geven ten aanzien van inhoudelijke resultaten en dat Opdrachtnemer bij deze opdracht enkel een inspanningsverplichting heeft om naar haar beste inzicht en vermogen en met zorg van een goed Opdrachtnemer de opdracht uit te voeren?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | <p>Dit artikel ziet inderdaad niet toe op een resultaatverplichting</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
| 52 | Vraag 25 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>In uw antwoord op vraag 25 geeft u aan dat u bereid bent om artikel 7.4 van de inkoopvoorwaarden buiten toepassing te verklaren, indien wij kunnen aantonen dat geheimhouding in de overeenkomst is geregeld. Wij zien de arbeidsvoorwaarden van ons personeel als vertrouwelijke informatie en kunnen u daarom geen inzicht verschaffen in de arbeidsvoorwaarden van ons personeel. Gaat u akkoord met een verklaring van de desbetreffende partner dat een dergelijke geheimhouding is geregeld in het arbeidscontract van het betrokken personeel bij deze opdracht?</p> <p>Zo nee, kunt u dan instemmen dat de betrokken partner namens de Opdrachtnemer de geheimhoudingsverklaring ondertekent?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | <p>Wij gaan akkoord met een schriftelijke verklaring bij inschrijving dat de desbetreffende partner namens Opdrachtnemer verklaart dat dergelijke geheimhouding zo is geregeld in het arbeidscontract van het betrokken personeel bij deze Opdracht.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |

## EA Accountantsdiensten SVHW – Nota van Inlichtingen 1, d.d. 29 mei 2024

| #  | Volgnummer   | Onderwerp               | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Antwoord Aanbestedende dienst                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
|----|--------------|-------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 53 | Vraag 28 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>Zoals reeds door ons aangegeven in vraag 28, voorzien de concept overeenkomst en de algemene inkoopvoorwaarden niet in een aansprakelijkheidsbeperking. Dit heeft tot gevolg dat de aansprakelijke partij alle daadwerkelijk geleden schade van de wederpartij moet vergoeden. Wij kunnen er niet mee instemmen de hoogte van de aansprakelijkheid niet te beperken. Dit betekent dat wanneer u deze bepaling niet wijzigt, wij geen inschrijving kunnen doen. Het is bovendien niet gebruikelijk binnen de branche om de aansprakelijkheid van opdrachtnemer niet in hoogte te beperken. Graag verwijzen wij u daarvoor ook naar de NBA Algemene Voorwaarden (versie 2), artikel 11 7-model-av-variant-2-nl-a4-formaat.doc (live.com).</p> <p>Wij zouden het jammer vinden om niet in te kunnen schrijven op deze aanbesteding, omdat wij van mening zijn dat wij u een passende offerte zouden kunnen doen. Gelet op bovenstaande willen wij u verzoeken uw beslissing uit vraag 28 te heroverwegen en alsnog akkoord te gaan met het daarin door ons gedane voorstel. Kunt u hiermee instemmen?</p> | <p>Wij ondersteunen uw pleidooi voor beperking van de aansprakelijkheid. Tevens zijn wij van mening dat de hoogte van de aansprakelijkheid proportioneel moet zijn ten opzichte van de Opdracht en de daarbij te onderkennen risico's. Die proportionaliteit vinden wij maar ten dele terug in uw voorstel op basis van de NBA Algemene Voorwaarden. Op grond hiervan stellen wij voor om de aansprakelijkheid van Opdrachtnemer als volgt te beperken tot de totale contractwaarde op basis van de initiële contractperiode. Samenhangende gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt als één gebeurtenis. De beperking van de aansprakelijkheid als hiervoor bedoeld komt te vervallen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. ingeval van aanspraken van derden op schadevergoeding ten gevolge van dood of letsel;</li> <li>b. indien sprake is van opzet of grove schuld aan de zijde van de andere Partij of diens personeel.</li> <li>c. in geval van een tussen Partijen gesloten overeenkomst: ten aanzien van aanspraken op schadevergoeding, waaronder mede begrepen de door de toezichhoudende autoriteit opgelegde boetes, in verband met tekortschieten in de nakoming van die overeenkomst.</li> </ul> |
| 54 | Vraag 29 Nvl | Nota van Inlichtingen 1 | <p>In uw antwoord op vraag 29 verwijst u naar uw antwoord op vraag 17. In onze branche en voor dit soort zakelijke dienstverlening, is het erg gebruikelijk dat er sprake is van een aansprakelijkheidsbeperking met betrekking tot de vrijwaringsplicht. Wij vragen u daarom te bevestigen dat wij SVHW alleen hoeven te vrijwaren tegen aanspraken van derden terzake van schade door deze derden geleden ten gevolge van de uitvoering door de contractant van de overeenkomst en het gebruik of toepassing van de geleverde Goederen of Diensten van de Contractant, voor zover de schade is toe te rekenen aan de contractant. Daarnaast vragen we om de aansprakelijkheidsbeperking zoals we deze reeds hebben voorgesteld in vraag 29, alsnog toe te voegen en daarmee dus uw antwoord op vraag 29 te heroverwegen.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                            | <p>Zie antwoord op vraag 50 voor de aansprakelijkheid van derden.</p> <p>Zie antwoord op vraag 53 voor de aansprakelijkheidsbeperking.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |